
Saint-Etienne, le 27 février 2017

MONSIEUR THIBAULT THOMAS
9 IMP LES HAUTS DE SERIGNAN
34410 SERIGNAN

Référence employeur : Z0818 376 690009 (à indiquer dans toute correspondance)

Montant des cotisations calculées pour les déclarations reçues jusqu'au 15/02/2017 qui se décompose selon le
détail suivant :

Montant total des cotisations : 875,57 €

AVIS DE PRELEVEMENT AUTOMATIQUE DES COTISATIONS SOCIALES du 31/03/2017

Vous devez conserver ce document au moins 5 ans.

Prélevé le 31/03/2017 sur le compte bancaire :
BIC : PSSTFRPPPAR
IBAN : FR21 2004 1000 0108 5542 5R02 073

Identifiant de mandat RUM attribué : 042077CEW20160503A000894381

875,57 €Montant à votre charge :
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CENTRE NATIONAL DU CHEQUE
EMPLOI SERVICE UNIVERSEL
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La loi n°78.17 du 6 janvier 1978 relative à l'informatique, aux fichiers et aux libertés s'applique
aux données nominatives de ce formulaire.

Elle vous garantit un droit d'accès et de rectification pour les données vous concernant auprés
notre organisme.



Salarié(e) : Monsieur MARTINEZ JEAN
N° de Sécurité Sociale : 160111208940394

BASE DE CALCUL : déclaration N° 3635027 enregistrée le 15/02/2017 Période d'emploi : du 02/02/2017 au 06/02/2017

:Nombre d'heures travaillées 55
Congés payés : 10% inclus dans le salaire net

21,00 €Salaire horaire net (Heures normales) :
1 513,36 €:Salaire brut
1 513,36 €:Assiette des cotisations

Rémunération nette totale 1 155,00 €:

985,57 €     Montant total des cotisations avant réduction
-110,00 €         Montant total de la déduction forfaitaire
875,57 €     Montant total des cotisations après réduction

TOTAL DES COTISATIONS 358,36 627,21

COTISATIONS SOCIALES PART SALARIE PART EMPLOYEUR
 1 486,88 x  2,900% =    43,12CSG + CRDS
 1 486,88 x  5,100% =    75,83CSG DEDUCTIBLE

 1 513,36 x 12,890% =   195,07 1 513,36 x  0,750% =    11,35MALADIE
 1 513,36 x 10,450% =   158,14 1 513,36 x  7,300% =   110,47VIEILLESSE

 1 513,36 x  5,250% =    79,45ALLOC. FAMILIALES
 1 513,36 x  2,100% =    31,78ACCIDENT DU TRAVAIL
 1 513,36 x  0,100% =     1,51FNAL
 1 513,36 x  0,350% =     5,30CFP
 1 513,36 x  0,300% =     4,54CSA
 1 513,36 x  0,016% =     0,24CDS

 1 513,36 x  3,880% =    58,72 1 513,36 x  3,870% =    58,57IRCEM
 1 513,36 x  0,910% =    13,77 1 513,36 x  0,700% =    10,59IRCEM PREVOYANCE
 1 513,36 x  1,200% =    18,16 1 513,36 x  0,800% =    12,11AGFF
 1 513,36 x  4,000% =    60,53 1 513,36 x  2,400% =    36,32POLE EMPLOI
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